10 TENIKEYMENA OAOKAHPOMATA -
KANONAY. I’ HOPITAL

10.1 Tevixevyéva ohoxAnpduota

To optopévo ohoxhfipwpa oplotnxe Yo cuvapPTHOELS GUVEYELS 6To didoTtnua [a, b]
xat gpayuéves ato [a, b]. Tdpa, Bu enexteivouye Ty £vvola Tou 0ploUEVoy oho-
XANPOUATOC ETOL WOTE VoL XaAUTTEL Xot TL e€XC SV0 TEpLTTOOCEL:

(1) ohoxhfpwon cuveyfic ouvdptnone oto ddotrnua [a, +00) (1 (—oo, b))

(ii) ohoxhfipwon cuvdptnone mou dev elvar payuévn oto Sidotrnua [a, b].

To oloxAnpduota auThC TS LOPPHC XUAOUVTAL TEVIXEVUEVAL.

Ynuelwon: Kot ot 800 meptnt®doelc UTopoly va eUQUVIGTOUY GTO (810 OAOXAT-
owpa. Anhadih, UTopel Vo £Y0UUE VoL OAOXANEMOGOUNE oUVIPTNOT 610 [a, +00), 1)
orola S8ev elval YpayUEVn oTo dldoThnua autod.

Optopds: Av 1 ouvdptnon f elvar ouveyfc oto Sdotnua [a, +00), TOTE TO

YEVIXEUUEVO OAOXATpOUOL /+OO f(z)dz opiletar wg

/:OO f(z)dz = lim /alf(a,)dx

l—+o0
Av 10 6pto undpyet, téte Ha Aépe 6Tl To ohoxhhpwpa cuyxAivel. AtagopeTind
o Aépe 6T amoxAivel 1) 8ev ouyxAlvel.

Av n ouvdptnon f elvar ouveyhc oto ddotnua (—oo, b], téte opiloupe
b . b
/_OO flx)dz = IEEHOO/Z f(z)dz.
Me Béon touc o tédve oplopole £youue

/_J;:O flx)dz = /_OOO f(x)dx+/()+oo flz)dz = IEEHOO /IO f(z)dz+ lim /01 f(z)dz.

l—+o0
4 4 +OO 4 4 0
To yevixeuuévo ohoxhipwuo / ouYXAlvel av xot to 0o / flz)da o
—0o0 —0o0

/0+00 f(z)dz ouxdivouv.

IMapadetywa: No umoroyiotoly To YEVIXEUUEVE OAOXATNEOUATA:

L[t 2 L [0 e L. [too T
(1)[1 5 1d51:, (ii) /mg_Qexdx, (111)/ dx.

r? — - —co /22 + 2




Av 1 ouvéptnon f elvan ouveyhc oto Sidotnua [a,b), ahkd f(z) — 400 %
f(x) = —o0 6tav x teivel oto b and ta aptotepd, T0Te 0pllovpe To YEVIXEUPEVO

ohoxhfpwua we e&ic:
b , !
/a flz)dz = lli%l—/ f(z)dz.

Av n ouvdptnon f elvan ouveytic oto didotnua (a, b], adrd f(z) — +oo ¥ f(z) —
—00 4tV  Telvel 6T0 a amd To 8eétd, TOTE 0pllOUME TO YEVIXEUPEVO OMOXA PO
w¢ e

/ab flx)dz = ll_l}lgqr /lb f(z)dz.

Eotw 6t 1 ouvdptnon f elvar ouveyrc oto ddotnua [a, b] pe v elalpeon oto
onueto ¢ € (a,b). Tote n f telvel 610 +00 ¥ 610 —00 dTAY TO 2 TElVEL OTO € U

Ta aptotepd 1 amd o delid. Av %ot To 800 YEVIXEUUEVE ONOXANPOUATY /C f(x)dx

b
xar [P f(x)dz ouyrhivouy, THTe oL To YevixeUPEVo ohoxh AL / f(z)dz ou-
yxhivel xat

[ty = [*f)de+ [ )

IMapdadetywa: No umoroyiotoly To YEVIXEUUEVE OAOXATNEOUATA:

0 = ) [ i) [




Mapdderypa: No Bpebel to epPfado tou ywplou Tou tepxheleTol amd THY XAUTUAY

y= I28_4 %ol Tov dova TV T Yoz > 3.

m

IMapdaderypa: Alvetor 6Tt to ohoxhfpoua I = /05 log(tan z)dz cuyxhiver. No
detytel 6t [ = 0.



10.2 Kavéveg L’ Hopital
Ocedhpnua (Kavéovag L’ Hopital tng napdotaong 0/0): Eotw 6t lim f(z) =
!

0 xot lim g(z) = 0. Av lim = L (mpaypatixde aptbude) i +00 i —oo, téH1e

g'(z)
!
lim /() = lim fl(x)
9(x) g'(x)
6mou lim avtinpoownelel éva and ta opta lim, lim, lim, lim # lim
T—a" p_gt p—g— T—400 r——00
toom: lim L) £ lim [1@)]
Ynuelwon: lim e # lim [g(m)]
[Mapdaderywo: No unoroytotoly ta dpta:
z J1/3 _ 1/3 iy
() lim == (i) I (i) lm =
1
IMapdadetywa: Na Beebel to dplo 1irq jg xl.
r— r* —



x—l—l)

r—1

Hoapddetypa: Na Peebel o dplo lim x log (



Ocdpnua (Kavévag L’ Hopital tne napdotacng oo/o0): Eotw bt lim f(z) =
'(z)
g'(x)

lim f(z) = lim f(z)

00 i —oo xo lim g(2) = 400 | —o0. Av lim = L (mpaypatinde aptBuoe)

1, 400 ¥, —o0, TéTE

o !
g(x) J'(x)
6mou lim avtinpoownelel éva and Tta opta lim, lim, lim, lim # lim .
r—a y_qt r—qg- T—+00 r——00

Aleg anpoadiépiateg napactdoelg (0- 0o, 07 o) 1%, oo — oo)
[Mapdaderyuo: Na unoroytotoly ta dpta:

(1)

| i 1 1 1
TOST () limamr, (i) lim(14sin2e)F, (iv) lim (3745%)*

r—+oo y 4 10g I7 r—1 x—0 r—-400



IMapadetywa: No umoroyiotoly To YEVIXEUUEVE OAOXANEOUATA:

W [ 8%, (i) [ we
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